

Budapest – bélyegeken Pályázat

Pest-Buda-Óbuda egyesítésének 150. évfordulójára a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége Ifjúságért Szakosztálya pályázatot hirdet **általános és középiskolai tanulók számára**. Előzetes jelentkezés szükséges.

A pályázat témája: **Budapest bélyegeken**

Jelentkezési határidő: **2023. február 15.**

Beküldési határidő: **2023. május 20.**

Terjedelem: **minimum 3 db A/4-es oldal**

Hova küldheted a jelentkezést és a pályázati anyagot:

e-mail: mabeoszifi@gmail.com

Postai cím: **Budapest 1387 Pf. 4**

Cím, ha személyesen hozod be: **Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége
1074 Budapest, Vörösmarty u. 65.**

Ha kérdésed lenne: a fenti e-mail cím vagy **Angyal Erzsébet 06-30/483-9728**

Korosztályonként értékeljük a pályázatokat (8-10, 11-14, 15-18 év)

Értékes jutalmakat osztunk ki!

Eredményhirdetés: **2023. június 3-án** a MABÉOSZ székházában az egyidejűleg rendezett „Ki tud többet Budapestről?” vetélkedő helyszínén.

Válaszd ki a gazdag téma egy szempontját, dolgozd fel **esszé** formában! Ez a szempont sok minden lehet: köztéri szobrok, hidak, templomok, közterületek névadói, közlekedés, a zene városa, a világörökség Dunapart, Budapest az ott lakók szemében, a vidékiek szemében, a külföldi turisták szemében stb. Elmesélheted, mit láttál egy budapesti iskolai kirándulás során. **A választott témához keress minél több odailó bélyeget!** Bárki pályázhat, Budapestről és vidékről egyaránt, hisz a főváros mindannyiunké, az ország szíve. A beküldött pályázati anyagban csak másolatok vagy saját rajzok szerepeljenek, mert a visszaküldést nem tudjuk vállalni.

Budapestről útikönyvek, monográfiák, tanulmányok, online források sokasága áll rendelkezésedre. A bélyegek válogatásához a következő forrásokat használhatod:

A magyar bélyegek katalógusa (bélyegkereskedőknél kapható vagy például a Vaterán)

Stampworld <https://www.stampworld.com>

Freestampcatalogue <https://www.freestampcatalogue.com>

Colnect <https://colnect.com>

A legutóbbi 10 év magyar bélyegkiadásait itt érheted el:

<https://www.posta.hu/belyeg/archivum>

Várjuk jelentkezésed!

Ifjúságért Szakosztály



A projekt a Budapest 150 emlékévé részeként, a Pro Cultura Urbis Közalapítvány anyagi támogatásával valósul meg.